

2024. november 26.

1/2024. számú
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szügy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 26-án Csesztve és Nógrádmarcfal Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületeivel megtartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácsterme (Szügy, Rákóczi út 99-101.)

Jelen vannak:

Csesztve Község Önkormányzata részéről:

Kalmár Attila polgármester
Mócz Zoltán alpolgármester
Palánki Endre képviselő
Rác Gergely Benjámin képviselő
Szvák Ádám képviselő

Nógrádmarcfal Község Önkormányzata részéről:

dr. Batáné dr. Kertész Katalin polgármester
Varga Veronika alpolgármester
Kertész Zoltán képviselő
Kertész Dorottya képviselő

Szügy Község Önkormányzata részéről:

Hugyeczné Giebiszer Beáta polgármester
Hugyecz Tiborné alpolgármester
Benedek József képviselő
Faludi László képviselő
Földi Balázs képviselő
Roza Gábor képviselő
Urbán Gábor képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Czibulya - Filip Szabina jegyző
Cservenák Marianna pénzügyi ügyintéző

További résztvevő: Koczur-Pribeli Bernadett jegyzőkönyvvezető

2024. november 26.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző köszöntötte a megjelent képviselőket, majd tájékoztatásul elmondta, hogy az együttes ülést Szügy Község Polgármestere vezeti. A települések polgármesterei külön állapítják meg a képviselő-testületek határozatképességét, valamint döntenek a jegyzőkönyv hitelesítő személyét illetően. Az előterjesztés megvitatását követően a települések képviselő-testületei minősített többséggel külön-külön hoznak határozatot.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester megköszönte a tájékoztatást és nagy szeretettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a szügyi képviselő-testület határozatképes a megválasztott 7 főből mind a 7 fő jelen van, majd az ülést megnyitotta.

Kalmár Attila csesztvei polgármester köszöntötte a képviselő-testületek tagjait. Megállapította, hogy a csesztvei képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 főből 5 fő jelen van.

Dr. Batáné dr. Kertész Katalin nógrádmarcali polgármester szintén köszöntötte a képviselő-testületek tagjait. Megállapította, hogy a nógrádmarcali képviselő-testület határozatképes, hozzátette, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő van jelen, **Debrei Zsolt képviselő** továbbképzésen vesz részt.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester javasolta a jegyzőkönyv vezetésével **Koczur-Pribeli Bernadettet** megbízni.

A javaslatot a szügyi képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a csesztvei képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a nógrádmarcali testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester javasolta a jegyzőkönyv hitelesítésével **Földi Balázs képviselőt** megbízni, melyet a szügyi képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Kalmár Attila csesztvei polgármester javasolta a jegyzőkönyv hitelesítésével **Palánki Endre képviselőt** megbízni, melyet a csesztvei képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Dr. Batáné dr. Kertész Katalin nógrádmarcali polgármester javasolta a jegyzőkönyv hitelesítésével **Kertész Zoltán képviselőt** megbízni, melyet a nógrádmarcali képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester javasolta az együttes ülés meghívójában szereplő napirend elfogadását.

A javaslatot a szügyi képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a csesztvei képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a nógrádmarcali testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2024. november 26.

Napirend:

1. A Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálata

Előadó: Dr. Batáné dr. Kertész Katalin – Nógrádmarcfal Község Polgármestere
Kalmár Attila – Csesztve Község Polgármestere
Hugyeczné Giebiszer Beáta – Szügy Község Polgármestere
Dr. Czibulya-Filip Szabina – jegyző

1. napirendi pont tárgyalása:

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester ismertette, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásáról szóló jelenleg érvényben lévő társulási megállapodást 2013-ban kötötték a települések akkori vezetői. A társulási megállapodás felülvizsgálata tehát nem csak időszerű volt, de a jogszabályi és a személyi változások miatt szükséges is. Felkérte dr. Czibulya-Filip Szabina jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést és jelölje meg, hogy a felülvizsgálat a megállapodás, mely pontjaiban eredményezett változást.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző megerősítette a polgármester által elmondottakat, miszerint a jelenlegi társulási megállapodás aláírására 2013. március 1-jén került sor. A jogszabályi rendelkezéseknek eleget téve a választásokat követő 60 napon belül szükséges a közös önkormányzati hivatal létrehozni, vagy a meglévő társulási megállapodást felülvizsgálni. Az elmúlt hetek egyeztetéseinek következtében mindhárom település érdekeit szem előtt tartva döntöttek úgy a polgármesterek, hogy folytatják az együttműködést és a közös hivatal működtetését. Az új társulási megállapodás-tervezet elkészítésekor a legkritikusabb pont a közös hivatal finanszírozásának kérdése volt. A finanszírozási gondok elkerülése érdekében az a javaslat született, hogy a települések hozzájárulása az állami támogatáson felüli rész tekintetében a települések 2024. évben fizetett hozzájárulásának maximum fele lehet. Hozzátette van olyan kistelepülés, amely nem rendelkezik akkora adóbevétellel, hogy a 6-8 millió Ft-os hozzájárulást meg tudja fizetni egyetlen intézmény fenntartására. A megállapodásban rögzítésre került az is, hogy a közös hivatal költségvetését minden évben együttesen tárgyalják a képviselő-testületek, és negyedévente egyeztetnek a polgármesterek a társulási megállapodásban elfogadott finanszírozásra vonatkozó bekezdésekről, valamint a szerződésben foglaltak teljesülését. További módosítás a megállapodás-tervezetben a jegyzőválasztás módszere, mivel az eddigi lakosságszám arányos szavazatok helyett a többségi szavazást javasolják rögzíteni. Újdonság a megállapodásban, hogy Csesztve, valamint Nógrádmarcfal kérésének eleget téve a közös hivatal egy köztisztviselője kéthetente egy alkalommal kihelyezett ügyfélfogadást, a jegyző pedig havonta egy alkalommal fogadóórát tart majd a településeken.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző felkérte a Képviselőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, módosító javaslataikat az előterjesztés mellékleteként kiküldött társulási megállapodásra vonatkozóan.

2024. november 26.

Urbán Gábor szügyi képviselő kért szót elsőként, véleménye szerint a tervezet rendkívül sértő, méltánytalan és negatív Szügy számára. Megérti, hogy a társult településeknek nehezebb dolguk van a finanszírozási hozzájárulás megfizetése kapcsán, de ez nem Szügy hibája, nem neki kellene megfizetnie más terheit. Értelmezése szerint a költségvetés együttes ülésen történő elfogadása csupán annyit jelent, hogy ha nincs egyhangú jóváhagyás, akkor kétharmad is elegendő, tehát a két kisebb település olyan költségvetést is elfogadhat, mely Szügy számára kedvezőtlen és aránytalan. Kérdésként tette fel, hogy az együttműködési megállapodásban miért van rögzítve a 2024. évi hozzájárulás, hogyan lesz ez aktuális pl. 2025-ben, illetve az azt követő években. Aggályosnak tartotta, hogy 2029-ig a 2024. évi hozzájárulás felét, azaz 3, illetve 4 millió Ft-ot fizessen Csesztve, és Nógrádmarcfal, a fennmaradó hozzájárulást pedig Szügy fedezze. Elmondta, azt is, hogy Szügy számos intézményt működtet, melyek fenntartására az évek alatt csak többet kell majd költeni, az esetleges fejlesztésekről, béremelésekről nem is beszélve. Nem látja tehát, hogy Szügy honnan csoportosíthat majd át forrást, annak érdekében, hogy fedezze a hivatal fenntartását, ha a másik két település nem fizet arányosan. Hangsúlyozta, azért is kell körültekintő döntést hozniuk mert Szügy bevétele kizárólag a helyi iparüzési adóból származik, mellyel kapcsolatban tudható, hogy változások várhatók. Sérelmezte továbbá, hogy a tervezetet miért nem tárták már előbb a képviselő-testületek elé.

Benedek József szügyi képviselő reagálva Urbán Gábor felszólalására elmondta, hogy nem ezen a 3-4 millió forinton kell fennakadni, annak tudatában, hogy a volt polgármester ennél jóval nagyobb összegű jutalmakban részesült az elmúlt évek során. Véleménye szerint ezt a „szórakozást” be kell fejezni.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző elmondta, hogy véleménye szerint **Urbán Gábor képviselő** nem értelmezi jól a tervezetben leírtakat. A költségvetésre vonatkozóan kell a testületeknek egybehangzó döntést hoznia, ha valamelyik testület nem fogadja el ezt akkor kell együttes ülésen többségi döntést hozni, ahogyan ezt az előző megállapodás is tartalmazta. Annak érdekében, hogy a megállapodás egyik településre nézve se legyen aránytalan, igazságtalan a polgármesterek negyedévente vizsgálják majd meg, hogy kinek milyen mértékű hozzájárulás megfizetésére van lehetősége. Hozzátette, hogy a közös hivatal fenntartása mindhárom település érdeke, valamint kötelessége is. A felek számára további biztosíték, hogy a társulási megállapodást közös megegyezéssel lehet módosítani. A jegyzőválasztás kapcsán ismertette, hogy a tervezetben az a javaslat szerepel, hogy ha a települések olyan jelöltet választanak, akinek a bérigénye meghaladja az állami támogatást, az adott településeknek vállalnia kell a többlet finanszírozását is, ha ezt nem tudja megtenni a település visszatér az eljárás a jogszabály által előírt lakosságszám arányos döntési metódushoz.

Dr. Batáné dr. Kertész Katalin nógrádmarcali polgármester is hozzászólt a Képviselő által tett észrevételhez. Elmondta, hogy tudomása szerint a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése 94 millió Ft, mely jóval meghaladja a környékbeli közös hivatalok költségvetését. A közös hivatal költségvetésének legjelentősebb tétele a 7 fő köztisztviselő bére, mely átlagosan bruttó 500 ezer Ft/fő, ehhez adódott még hozzá a jegyzői fizetés, amelyek

2024. november 26.

összesen éves szinten 52,8 millió Ft. A közös hivatal fenntartására a három település együttesen 55 millió Ft-os állami támogatást kap, mely véleménye szerint bőven elegendő kellene, hogy legyen a közös hivatal fenntartására. Lakosságszám arányban nézve Nógrádmarcfal tekintetében a bérekre tehát 12,5 millió Ft, illetve az egyéb dologi kiadásokra 1,5 millió Ft fordítható. Nógrádmarcfal Önkormányzatának állami támogatása 14 millió Ft volt 2024-ben, melyen felül a jelenlegi közös hivatalra vonatkozó megállapodás alapján további 8 millió Ft-ot szükséges még hozzátennie a költségvetéshez. Felhívta a figyelmet, hogy más településeken nem lakosságszám arányos a finanszírozás, hanem az állam által biztosított köztisztviselői létszámot veszik alapul. Ezalapján tehát a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó 7 fő finanszírozását a következőképpen kellene biztosítani, hogy az ne legyen méltánytalan egyik településnek sem - Szügy esetében 4,5 fő, Nógrádmarcfal esetében 1,5 fő míg Csesztve vonatkozásában 1 fő. További észrevétele a költségvetés kapcsán, hogy az egyes tételeket javasolt lenne felülvizsgálni, hiszen jogtalan tételek is szerepelnek benne pl.: bérleti díj, postakihordás, tulajdoni lapok lekérése stb, amiket mind a hivatal és ezáltal Nógrádmarcfal és Csesztve is fizet. Kéri tehát a Képviselőktől, hogy vegyék figyelembe, hogy Nógrádmarcfal nem tudja kifizetni a hozzájárulás teljes összegét, és nem azért, mert nem akarja, hanem azért, mert az a likviditását veszélyezteti.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester elmondta, hogy nagyon felháborította, hogy egy 2013-ban született társulási megállapodást kellett felülvizsgálni. Felidézte, hogy több polgármester váltás is történt 2013. óta és senki nem vizsgálta felül a közös hivatal működését, finanszírozását. Hozzátette azt is, hogy Szügynek érdekében áll, hogy fenntartsa a jelenlegi társulási megállapodást Nógrádmarcfallal, illetve Csesztvével, mert másként új településsel kellene társulni, mivel két település nem elegendő a közös hivatal fenntartásához, vagy másik meglévő társuláshoz kellene újként csatlakoznia Szügynek. Véleménye szerint mindenkinek engednie kell és közösen kell gondolkodni és mindenki számára élhető megoldást kell találni. Válaszolva továbbá **Urbán Gábor képviselő** kérdésére miszerint miért nem került betervezésre korábban a testületek elé a társulási megállapodás elmondta, hogy értelmezése szerint a választások során, amikor a lakosság polgármesternek választotta őt és a másik két polgármestert felhatalmazást kaptak, hogy vezessék a településeket és eljárjanak az ügyekben ezalapján tehát tárgyaltak egymással. Kiemelte továbbá, hogy ahogyan korábban is elhangzott már a megállapodást évente felülvizsgálják majd és változtatnak amennyiben arra lesz lehetőség. Megjegyezte ugyanakkor, ez Szügy számára is fontos szempont, mert ha Szügy iparüzési adóbevétele megszűnik vagy jelentősen csökken könnyen előfordulhat, hogy a másik két település kerül majd előnyösebb helyzetbe. Kérte, hogy fogalmazza meg mindenki a módosító javaslatát és tárgyalják meg az elmondottakat szem előtt tartva.

Roza Gábor szügyi képviselő is szót kért és biztosította a résztvevőket, hogy minden jelenlévő képviselő azt szeretné, hogy a három település együtt tudjon működni. Javasolta, hogy a társulási megállapodást pontról pontra egyeztessék.

Az együttes ülés minden résztvevője támogatta a javaslatot.

2024. november 26.

Faludi László szügyi képviselő egyetértett azzal, hogy a megállapodásban szereplő költségvetési hozzájárulás mértékénél, ne fixen a 2024. évi hozzájárulást vegyék bázis értéknek. Véleménye szerint az előterjesztésben szereplő metodika lenne a megfelelő, miszerint 2025-ben a 2024. évi hozzájárulás felét kellene megfizetni. A javaslat szerint tehát mindig az előző éves hozzájárulást vegyék alapul így elkerülhető az állandó módosítása a megállapodásnak. A másik kérdése, hogy a jegyzőválasztás kapcsán miért volt szükség a finanszírozásra külön kitérni.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző megköszönte az észrevételeket és egyetértett azzal, hogy módosítsák a megfogalmazást a hozzájárulás tekintetében. A másik észrevétel kapcsán elmondta, hogy a tavalyi év tapasztalati alapján volt szükség erre a kiegészítésre. Elmondta, hogy a 2023-ban felvett jegyző bérigénye kiemelkedően magas volt, mely nagyban befolyásolta a közös hivatal költségvetését. Szügy lakosságszám arányosan többségi döntéshozóként vette fel az akkori jegyzőt, a másik két település akarata ellenére. A megállapodás-tervezet azt tartalmazza, hogy ha olyan jegyző kerül kiválasztásra melyet nem támogat egyhangúan mindhárom település akkor a támogató önkormányzatok fizessék meg a többlet bért, amennyiben erre nincs lehetőség életbe lép a jogszabály által meghatározott lakosságszám arányú szavazás. Megerősítette továbbá a képviselők észrevételeit, miszerint a társulási megállapodást 5 évre írják alá a települések vezetői, azt módosítani lehet, de 5 évnél előbb felmondani nem.

A társulási megállapodás-tervezet kapcsán az alábbi észrevételeket tették a Képviselők:

Roza Gábor szügyi képviselő a 2.3.4 pont kapcsán kérdésként tette fel, hogy a közös hivatal vagyongyarapodása hogyan van nyilvántartva.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző tájékoztatta a Képviselőt, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalnak nincs vagyona, csak a költségvetési számlán lévő pénzzel gazdálkodik.

Roza Gábor szügyi képviselő a 3.2.1. pontnál a „*nagyobb részt*” megfogalmazás helyett „*többletköltségeket*” javasolt.

Roza Gábor szügyi képviselő további észrevétele a 3.2.5. pont kapcsán, hogy hogyan különül el egymástól a fogadónap és az ügyfélfogadás. Javaslatára szerint amikor a hivatalban nincs ügyfélfogadás fogadó órát sem kellene tartania a jegyzőnek.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző megköszönte az észrevételt. A fogadóóra a jegyzőre vonatkozik, aki ügyfélbarát magatartást követve rugalmasan fogadja az ügyfeleket. Kedden és csütörtökön azonban nincs ügyfélfogadás a hivatalban így nem tart fogadóórát.

Roza Gábor szügyi képviselő a 3.2.7. pontot kérte kiegészíteni azzal, hogy a jegyző a képviselő-testület kérésére a következő testületi ülésre, de legkésőbb a kérést követő 30 napon belül számoljon be a közös hivatal működéséről.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyző elfogadta a javaslatot.

2024. november 26.

Roza Gábor szügyi képviselő javasolta a 4.1.2. pontnál a „2024. évi” fix meghatározás helyett a „mindenkori” szó használatát az állami támogatáson felüli hozzájárulás mértékének meghatározásához.

Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester egyetértett a javaslattal és még egyszer kihangsúlyozta, az eredeti szándék nem az volt, hogy „beégyessék” a 2024. évet, minden évben felül kell vizsgálni a finanszírozás kérdését a költségvetés tárgyalásakor.

Urbán Gábor szügyi képviselő kérdésére **Cservenák Marianna pénzügyi ügyintéző** elmondta, hogy utoljára 2021-ben változott az állami hozzájárulás mértéke.

Cservenák Marianna pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy 2019-ben jelentős átalakulás történt az önkormányzatok finanszírozása tekintetében. 2019. előtt is keletkezett tartozása a kisebb önkormányzatoknak a közös hivatal fenntartásával kapcsolatban Szügy felé, azonban akkor volt lehetőség az úgynevezett „ÖNHKI” pályázatok benyújtására. Ezek keretében az állam rendezte az önkormányzatok tartozását Szügy felé. Miután ez a lehetőség megszűnt akkor kezdett jelentősebb tartozás felhalmozódni. 2021-től kapott újra állami támogatást mindhárom település, melynek összege azóta is változatlan. A jelenlegi feladatalapú támogatást 8 főre állapítja meg az állam lakosságszám arányosan a Szügyi Közös Hivatal számára.

Dr. Cibulya-Filip Szabina jegyző megköszönte a tájékoztatást, és a Képviselők észrevételeit figyelembe véve azt javasolta, hogy a társulási megállapodás 4.1.2 pontjában akképpen rögzítsék, hogy a 2025. évi közös hivatal költségvetéséhez az állami támogatáson felül minden település a 2024. évi állami támogatáson felüli hozzájárulás maximum 50 %-át tartozik megfizetni. Ez a megoldás azért is megfelelő, mert a tervezet tartalmazza az éves kötelező felülvizsgálatot.

Ezt a módosító javaslatot mindhárom település képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta.

Roza Gábor szügyi képviselő a tervezet 4.1.3. pontját szintén javasolta kiegészíteni azzal, hogy véleményeltérés esetén a többségi szavazás mellett az állami támogatáson felüli hozzájárulásuk mértékének arányában döntsenek a testületek.

A Képviselők elfogadták a módosító javaslatot.

Roza Gábor szügyi képviselő a 4.1.4 pont kapcsán érdeklődött, hogy a harmadik bekezdés szerinti feladatok a közös hivatal kiadásaiként jelentkeznek-e.

Dr. Cibulya-Filip Szabina jegyző elmondta, hogy az előző megállapodásban is így szerepeltek ezek a feladatkörök. Hozzátette, jelenleg Szügyben a hivatalsegéd helyett a takarítási feladatokat Radics Olga, míg a levélhordási feladatokat Királyné Szilvia látja el, a két megbízási szerződés összege megegyezik a korábbi hivatalsegéd bérével. Jogos észrevétel, hogy Nógrádmarcfal és Csesztve miért fizessék a levélhordási feladatok ellátását Szügyben. A másik rendezendő kérdés a TAKARNET adatbázisból lekért tulajdoni lapok költsége, a közös hivatalnak van előfizetése a rendszerhez és azok eddig nem kerültek tovább számlázásra a településeknek, ezen a 2025. évben ajánlott módosítani.

2024. november 26.

Roza Gábor szűgyi kűpviselű a tervezet 4.1.8. pontjában kűrte a korábbiak szerint pontosítani a „*nagyobb rűszűt*” kifejezűst.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyzű tűmogatta a javaslatot.

Roza Gábor szűgyi kűpviselű 4.3.2. pontban leűrt leltűrrűl őrdeklűdűtt.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyzű, valamint Cservenák Marianna pűnzűgyi űgyintűzű megisműtelte, hogy a kűzűs hivatalnak nincsenek vagyontűrgyai, de a jűvűben elkűpzelhetű, hogy a hűrom telepűlűsen egyűttesen szerez be valamilyen eszkűzt, ennek kezelűsűre kerűlt bele ez a pont a megállapodásba.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyzű a 4.2. pont kapcsán isműrtette, hogy a kűzűs hivatal a 2013-as megállapodás szerint ingyen használhatja a hivatal őrűlűtetű Szűgyben, Csesztvűn őr Nűgrádmарcalban a kűzűsűghűzűt. A gyakorlatban azonban Szűgy őrűken keresztűl szűmlűzűtt le bűrleti dűjt a kűzűs hivatalnak. Illetve az őrűlűt egyes felűjűtűsi kűltsűgeit is a kűzűs hivatal kűltsűgvetűsűbűl finanszűroztűk, ugyanis a volt polgűrműster tűbb alkalommal is az űnkormányzat tulajdonába tartozű ingatlan felűjűtűsi munkűjűt a kűzűs hivatalal akarta megfinanszűroztatni. Nyilvűn ezen kiadűsok a műsik kűt telepűlűsre nűzve aggűlyosak. A tűrgyi pontban rűgzűtűsűre kerűlt, hogy a kűzűs hivatal nem fizet bűrleti dűjt egyik űnkormányzatnak sem, illetve, hogy az esetleges felűjűtűsok kűltsűgűt is a tulajdonos űnkormányzat saját forrűsbűl finanszűrozza.

Hugyecz Tibornű szűgyi alpolgűrműster javasolta a 6.7. pontban a „*műdosűtűjűk*” szű helyett „*kezdeműnyezik annak műdosűtűsűtű*” feltűntetni.

Dr. Czibulya-Filip Szabina jegyzű megkűszűntte az őrűzrevűtelű őr kihangsűlyozta a hűrom telepűlűs polgűrműstere nem műdosűthetűjű őrűnűllűon a megállapodűst, csupán kezdeműnyezhetű a műdosűtűst.

Hugyecznű Giebiszer Beűta szűgyi polgűrműster megkűszűntte a Kűpviselűk által tett műdosűtű őrűzrevűteleteket, javaslatokat őr a kűzűs őredműnyes munkűt.

Ezűt kűvetűon Hugyecznű Giebiszer Beűta szűgyi polgűrműster szavazűsra bocsűtotta a „*Szűgyi Kűzűs Őnkormányzati Hivatal lűtrehozűsűrűl, műkűdűtetűsűrűl, fenntartűsűrűl szűlű tűrsűlűsi megállapodűs felűlvizsgűlűtűrűl*” szűlű hatűrozati javaslatot az őrűbbiekben elhangzűtt műdosűtűsi javaslatokkal egyűtt, melyet a Kűpviselű-testűlet 7 igen szavazattal, tartűzkodűs őr ellenszavazat nűlkűl elfogadott.

Szűgy Kűszűg Őnkormányzata Kűpviselű-testűletűnek

162/2024. (XI.26.) szűmű hatűrozata

Szűgyi Kűzűs Őnkormányzati Hivatal lűtrehozűsűrűl, műkűdűtetűsűrűl, fenntartűsűrűl szűlű tűrsűlűsi megállapodűs felűlvizsgűlűtűrűl

1./ Szűgy Kűszűg Őnkormányzatűnak Kűpviselű-testűlete megtűrgyűlta a Szűgyi Kűzűs Őnkormányzati Hivatal lűtrehozűsűrűl, műkűdűtetűsűrűl, fenntartűsűrűl szűlű tűrsűlűsi megállapodűs felűlvizsgűlűtűrűl szűlű őrűterjesztűst őr annak mellűkletűt tartalmazű

2024. november 26.

megállapodás-tervezetet, amelyben foglaltakkal egyetértve jelen határozat mellékletét képező tartalommal a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodást elfogadja.

2./A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Hugyeczné Giebiszer Beáta polgármester

Kalmár Attila csesztvei polgármester szavazásra bocsátotta a „*Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatáról*” szóló határozati javaslatot az előbbieken elhangzott módosítási javaslatokkal együtt, melyet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadott.

Csesztve Község Önkormányzata Képviselő-testületének

46/2024. (XI.26.) számú határozata

Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatáról

1./ Csesztve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatról szóló előterjesztést és annak mellékletét tartalmazó megállapodás-tervezetet, amelyben foglaltakkal egyetértve jelen határozat mellékletét képező tartalommal a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodást elfogadja.

2./A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kalmár Attila polgármester

Dr. Batáné dr. Kertész Katalin polgármester nógrádmarcfali polgármester szavazásra bocsátotta a „*Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatáról*” szóló határozati javaslatot az előbbieken elhangzott módosítási javaslatokkal együtt, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadott.

Nógrádmarcfal Község Önkormányzata Képviselő-testületének

47/2024. (XI.26.) számú határozata

Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatáról

2024. november 26.

1./ Nógrádmarcfal Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás felülvizsgálatról szóló előterjesztést és annak mellékletét tartalmazó megállapodás-tervezetet, amelyben foglaltakkal egyetértve jelen határozat mellékletét képező tartalommal a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodást elfogadja.

2./A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szügyi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, működtetéséről, fenntartásról szóló társulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Batáné dr. Kertész Katalin polgármester

Az ülésen több napirendi pont nem került tárgyalásra, **Hugyeczné Giebiszer Beáta szügyi polgármester** megköszönte a megjelenteknek a részvételt és bezárta az együttes ülést.



Dr. Batáné dr. Kertész Katalin

Dr. Batáné dr. Kertész Katalin

Nógrádmarcfal Község
Polgármestere



Kalmár Attila

Kalmár Attila

Csesztve Község Polgármestere



Hugyeczné Giebiszer Beáta

Hugyeczné Giebiszer Beáta

Szügy Község Polgármestere



dr. Czibulya-Filip Szabina
dr. Czibulya-Filip Szabina
jegyző

Kertész Zoltán
Kertész Zoltán

hitelesítő

Palánki Endre
Palánki Endre

hitelesítő

Földi Balázs
Földi Balázs

hitelesítő